

## 和你我一样对天龙八部江湖充满向往义无反顾踏入追寻心中道义

与一卷武功秘籍，自此之后，今日由新天龙玩家策划团团长——许嵩配音叙述的《新天龙八部》全新门派“从刃”剧情PV正式揭露，一段尘封已久的门派往事也由此浮出水面。

刀锋所至，便是晨光，“从刃”的三把宝刀终究从何得来，别离有着什么样的寓意？“从刃”开宗立派的背后又有怎样不为人知的故事？一切的一切，都将由许嵩团长带领着找到答案。

当温柔的声音响起，一段尘封的往事被娓娓道来。在这段由新天龙经典端玩家策划团团长许嵩倾情配音演绎的宣传片中，少年的成长之路在我们眼前展现开来。

与传统武侠设定中那些创派祖师们仙风道骨的形象不同，从刃祖师范正轩一开始也仅仅一个红尘中的一般少年，和你我相同对江湖充溢神往，因为错怪养父范仲淹而意气出走。

义无反顾踏入江湖追寻心中道义，却发现曾经无比神往的江湖与想象中相差甚远。范正轩儿时，挚友被贼人设计惨遭灭门，多年后江湖再相遇，挚友又为保护自己献身性命。

世事荒唐、天意愚弄，成长总是伴随着沉痛，什么是武林？什么是朝堂？什么又是真实的道义？多少条无辜性命被夺走，只因为那权力相争中填不满的欲望。



带着挚友的期许，他找到了挚友宗族的宝藏——传自前朝不良人的唐制双刀，范正轩背负着挚友十七赠予的双刀，与养父戍边时用过的斩马长刀，开辟了属于“从刃”的全新道路。

[缤纷江湖天龙八部萌猫们打破次元桎梏来到各位少侠的身旁](#)

从刃身负三刀，一刀斩全国不平，一刀斩人道之恶，最后一刀悬于己身之上，从刃门人抛弃世俗准则，不在意旁人眼光，以自己的手法，维护心中的“道”——“问苍生何辜 斩全国不平”。



在从刃的门派故事中我们看到了友谊、勇气、担任，相信每一位少侠都能在此找到共鸣，找到自己心中的“道”。这江湖他人不管之事，那便由他们来管！

佩妥利剑，转眼便江湖，不管是故事里的他们，仍是正在看故事的大侠们，是不是都已经长成了自己想要的容貌？尘封多年的第十四门派“从刃”的故事逐步展现在世人眼前。

與一卷武功秘籍，自此之後，今日由新天龍玩家策劃團團長——許嵩配音敘述的《新天龍八部》全新門派「從刃」劇情 PV 正式揭露，一段塵封已久的門派往事也由此浮出水面。

刀鋒所至，便是晨光，「從刃」的三把寶刀終究從何得來，別離有著什麼樣的寓意？「從刃」開宗立派的背後又有怎樣不為人知的故事？一切的一切，都將由許嵩團長帶領著找到答案。

當溫柔的聲音響起，一段塵封的往事被娓娓道來。在這段由新天龍經典端玩家策劃團團長許嵩傾情配音演繹的宣傳片中，少年的成長之路在我們眼前展現開來。

與傳統武俠設定中那些創派祖師們仙風道骨的形象不同，從刃祖師範正軒一開始也僅僅一個紅塵中的一般少年，和你我相同對江湖充溢神往，因為錯怪養父範仲淹而意氣出走。

義無反顧踏入江湖追尋心中道義，卻發現曾經無比神往的江湖與想象中相差甚遠。範正軒兒時，摯友被賊人設計慘遭滅門，多年後江湖再相遇，摯友又為保護自己獻身性命。

世事荒唐、天意愚弄，成長總是伴隨著沈痛，什麼是武林？什麼是朝堂？什麼又是真實的道義？多少條無辜性命被奪走，只因為那權力相爭中填不滿的欲望。

帶著摯友的期許，他找到了摯友宗族的寶藏——傳自前朝不良人的唐製雙刀，範正軒背負著摯友十七贈予的雙刀，與養父戍邊時用過的斬馬長刀，开辟了屬於「從刃」的全新道路。

從刃身負三刀，一刀斬全國不平，一刀斬人道之惡，最後一刀懸於己身之上，從刃門人拋棄世俗準則，不在意旁人眼光，以自己的手法，維護心中的「道」——「問蒼生何辜 斬全國不平」。

在從刃的門派故事中我們看到了友誼、勇氣、擔任，相信每一位少俠都能在此找到共鳴，找到自己心中的「道」。這江湖他人不管之事，那便由他們來管！

佩妥利劍，轉眼便江湖，不管是故事裏的他們，仍是正在看故事的大俠們，是不是都已經長成了自己想要的容貌？塵封多年的第十四門派「從刃」的故事逐步展現在世人眼前。